



– Доктор, у меня бывают отеки ног. С чем это может быть связано?



– Отеки нижних конечностей могут возникать при очень разных ситуациях: это может быть результатом проблем с лимфатическими сосудами и венами (их лечением занимаются флебологи), в основе отеков также могут быть болезни почек (такие состояния лечат нефрологи) и при приеме некоторых лекарственных препаратов (например, анtagонистов кальция). Но отеки нижних конечностей могут быть и симптомом серьезного заболевания сердечно-сосудистой системы – хронической сердечной недостаточности.





– А как мне понять причину?



– Обратитесь к врачу. Он рекомендует необходимые именно в Вашей ситуации диагностические исследования и назначит лечение.

